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ΕΚΘΕΣΗ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ  
ΤΩΝ ΓΙΑΤΡΩΝ ΚΑΡΔΙΑΣ  

ΚΑΤΑ ΤΟ ΕΤΟΣ 2004 



IΡAN 
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΤΗΣ 1ΗΣ ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ :3.01.2004 

ΣΚΟΠΟΣ: Φαρμακευτική βοήθεια στο Ιράν για τα θύματα του σεισμού στο 

Μπάμ. 

 

Μεταφορά 1,5 τόνων φαρμάκων από το αεροδρόμιο της Ελευσίνας στην πόλη 

του Κερμάν στο Ιράν , με ένα C130 σκάφος της Ελληνικής Στρατιωτικής Αε-

ροπορίας.  

Το φαρμακευτικό υλικό παραδόθηκε στις Ιρανικές Αρχές ατο αεροδρόμιο από 

4 μέλη των ΓΙΑΤΡΩΝ ΚΑΡΔΙΑΣ.  



ΝΙΓΗΡΙΑ 
 

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΤΗΣ 7Ης ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ : 08.01.2004 

ΣΚΟΠΟΣ: Δωρεάν ιατρική φροντίδα στον πληθυσμό 7 απομακρυσμένων  πε-

ριοχών της πολιτείας  ΙΜΟ . 

 

Εξετάσθηκαν ασθενείς από 6 μέλη της Οργάνωσης. Τα φάρμακα αγοράσθηκαν 

από δυτικές Ευρωπαϊκές χώρες με χρήματα των ΓΙΑΤΡΩΝ ΚΑΡΔΙΑΣ. Μέρος 

των φαρμάκων δωρήθηκαν από φίλους και πολλές φαρμακευτικές εταιρίες 

στην Ελλάδα.  Ασθένειες που αντιμετωπίσθηκαν: ελονοσία , λοιμώξεις του α-

νώτερου αναπνευστικού συστήματος, ελμινθιάσεις δερματικές ασθένειες, γα-

στρεντερίτιδα, προβλήματα των οφθαλμών, υπέρταση και χρόνια τραύματα. 



 
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΤΗΣ 5Ης ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ: 17.01.2004 

ΣΚΟΠΟΣ: Δωρεάν φαρμακευτική περίθαλψη των πληθυσμών που ζούν σε α-

πομακρυσμένες περιοχές του Βόρειου Καμερούν (KATRANG).  

 

Φάρμακα συνολικού βάρους 400 κιλών μεταφέρθηκαν από 5 μέλη της Οργά-

νωσης.  Σεντόνια προσφέρθηκαν στο Νοσοκομείο του χωριού DOUKOULA. 

Διάφορες ασθένειες που αντιμετωπίστηκαν ήταν: ελονοσία , ελμινθιάσεις , λοι-

μώξεις του ουροποιητικού συστήματος, αρθραλγίες, δερματικές ασθένειες, φυ-

ματιώσεις, ασθένειες του θυρεοειδούς, διάρροια, ωτίτιδα, αναιμία, ψωρίαση, 

πληγές κτλ 

ΒΟΡΕΙΟ ΚΑΜΕΡΟΥΝ 



INΔIA 

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΤΗΣ 3Ης ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ :10.02.2004 

ΣΚΟΠΟΣ: Δωρεάν φαρμακευτική φροντίδα στους ασθενείς που ζουν σε 11 

χωριά της πολιτείας ANDHRA PRADESH (Νότια Ινδία) και διανομή τροφί-

μων.   

 

Τα φάρμακα που χρησιμοποιήθηκαν μεταφέρθηκαν από 5 μέλη της οργάνωσης  

από την Αθήνα. Εξετάστηκαν και περιεθάλπησαν 6.000 κάτοικοι . Αγοράστη-

καν και διανεμήθηκαν  22 τόνοι ρυζιού και 18 τόνοι φάβας σε φτωχές οικογέ-

νειες. 



MOZAMBIΚΗ 
 
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΤΗΣ 1Ης ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ :08.03.2004 

ΣΚΟΠΟΣ: Ιατρική περίθαλψη των πληθυσμών που ζουν σε απομακρυσμένες 

περιοχές της Μοζαμβίκης.   

 

Στην πόλη της BEIRA της Μοζαμβίκης 5 μέλη της αποστολής συνάντησαν τον 

διευθυντή των τοπικών υγειονομικών υπηρεσιών, ο οποίος οργάνωσε τις επι-

σκέψεις σε ιατρικά κέντρα τριών πόλεων, όπου 3.600 ασθενείς εξετάστηκαν 

και περιεθάλπησαν.  Στο κέντρο των επιδημιολογικών ασθενειών οι περισσότε-

ροι από τους ασθενείς έπασχαν από χολέρα.  Η ομάδα των ΓΙΑΤΡΩΝ ΚΑΡΔΙ-

ΑΣ προσέφερε αντιβιοτικά σε αυτό το κέντρο.  



MAΛAΟΥΙ 
 
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΤΗΣ 1Ης ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ :13.03.2004 

ΣΚΟΠΟΣ: Δωρεάν ιατρική φροντίδα κατοίκων που ζουν στην πόλη BLAN-

TYRE και στην περιοχή γύρω από αυτήν. 

 

Εξετάστηκαν και περιεθάλπησαν 4.000 ασθενείς από 5 μέλη της αποστολής. 

Ασθένειες που αντιμετωπίστηκαν ήταν: ελονοσία, δερματικές ασθένειες 

(συμπεριλαμβανομένης της λέπρας), καχεξία λόγω του ιού του ΑΙDS, λοιμώ-

ξεις του αναπνευστικού  συστήματος, ελμινθιάσεις, σεξουαλικά μεταδιδόμενες 

ασθένειες κτλ.  



IΡAΚ 
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΤΗΣ 8ΗΣ ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ :08.04.2004 

ΣΚΟΠΟΣ : Μεταφορά και παράδοση φαρμακευτικών προμηθειών από την 

Αθήνα σε νοσοκομεία του Ιράκ. 

 

2.500 τόνοι φαρμακευτικών προϊόντων μεταφέρθηκαν αεροπορικώς από την 

Αθήνα στο Αμμάν και από εκεί με φορτηγά στη Βαγδάτη, όπου παραδόθηκαν 

στο Νοσοκομείο AL-KINDY από ένα μέλος της Οργάνωσης. 

Μέρος της ποσότητας δόθηκε στο Ιατρικό Κέντρο στη FALLUJAH. 



ΑΙΘIOΠIA 
 
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΤΗΣ 4ΗΣ ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ :03.05.2004  

ΣΚΟΠΟΣ: Μεταφέρθηκαν 36 τόνοι γάλατος και κρεμών για παιδιά από την 

Ελλάδα στην Αιθιοπία.   

 

Επί πλέον 10 τόνοι καλαμπόκι αγοράστηκαν στην Αντίς Αμπέμπα και διανεμή-

θηκαν σε κατοίκους που ζουν σε 12 χωριά στην περιοχή  ΟΜΟ (800 χιλιόμετρα 

νοτιοδυτικά της Αντίς Αμπέμπα).  Η αποστολή έγινε υπό την επίβλεψη ενός μέ-

λους της Οργάνωσης. 



 
 
 
 

IΡAΚ 

ΙΡΑΚ 

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΤΗΣ 9ΗΣ ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ: 11.05.2004 

ΣΚΟΠΟΣ: Παράδοση 4,5 τόνων φαρμάκων στο νοσοκομείο AL-KINDY στη 

Βαγδάτη 

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΤΗΣ 10ΗΣ ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ : 17.06.2004 

ΣΚΟΠΟΣ: Παράδοση φαρμάκων στο νοσοκομείο AL-KINDY και στα  

παιδικά νοσοκομεία στη Βαγδάτη.  

Μεταφέρθηκαν και παραδόθηκαν 2.5 τόνοι φαρμάκων.  



IΡAΚ 

 
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΤΗΣ 11ΗΣ ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ : 01.07.2004 

ΣΚΟΠΟΣ: Μεταφορά και παράδοση 3 τόνων φαρμάκων στο νοσοκομείο  

AL-KINDY στη Βαγδάτη. 



ΣΟΥΔAN 

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΤΗΣ 2ΗΣ ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ : 26.07.2004 

ΣΚΟΠΟΣ:  Αγορά στο Χαρτούμ 46 τόνων σιτάλευρο , μεταφορά αεροπορικώς 

στην πόλη EL GENEINA (ΝΤΑΡΦΟΥΡ) και διανομή στους πρόσφυγες από 

τους ΓΙΑΤΡΟΥΣ ΚΑΡΔΙΑΣ. 



ΙΡΑΚ 

ΣΟΥΔΑΝ 

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΤΗΣ 12ΗΣ ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ :23.08.2004 

ΣΚΟΠΟΣ: Μεταφορά 6 τόνων ιατροφαρμακευτικού υλικού από την Αθήνα 

στην Βαγδάτη και παράδοση στο νοσοκομείο AL-KINDY . 

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΤΗΣ 3ΗΣ ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ : 03.09.2004 

ΣΚΟΠΟΣ : Αγορά 100 τόνων σκόνης γάλατος και 3.000 κουβερτών στο Χαρ-

τούμ, μεταφορά του υλικού αεροπορικώς στις πόλεις EL FASHER και NYALA 

(περιοχή ΝΤΑΡΦΟΥΡ)  και διανομή στους πρόσφυγες.  



ΙΡΑΚ 

ΙΡΑΚ 

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΤΗΣ 13ΗΣ ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ : 27.09.2004  

ΣΚΟΠΟΣ: Μεταφορά και παράδοση 214 κιβωτίων φαρμακευτικού υλικού α-

πό την Αθήνα στο Νοσοκομείο AL-KINDY στη Βαγδάτη 

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΤΗΣ 14ΗΣ ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ : 10.10.2004 

ΣΚΟΠΟΣ: Μεταφορά και παράδοση φαρμάκων στο νοσοκομείο AL-KINDY 

στη Βαγδάτη 



INΔIA 

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΤΗΣ 4ΗΣ ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ : 20.10.2004 

ΣΚΟΠΟΣ: Παροχή τροφίμων σε οικογένειες απόρων που διαμένουν σε 25 χω-

ριά της GORANTLA MANDAL,  της Πολιτείας ANDHRA PRADESH Νότιας 

Ινδίας.  

Διανεμήθηκαν 35 τόνοι ρυζιού και 15 τόνοι φάβας σε περίπου 10.000 αν-

θρώπους σε 25 χωριά. Τετράδια και μολύβια δόθηκαν σε 5.000 μαθητές 

σχολείων. 



ΙΡΑΚ 

ΣΟΥΔAN 

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΤΗΣ 15ΗΣ ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ: 28.10.2004  

ΣΚΟΠΟΣ: Παράδοση φαρμάκων στο νοσοκομείο AL-KINDY στη Βαγδάτη. 

Παραδόθηκαν 261 κιβώτια φαρμακευτικού υλικού στον διευθυντή του νοσοκομείου 

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΤΗΣ 4ΗΣ ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ : 01.11.2004 

ΣΚΟΠΟΣ : Παροχή τροφίμων σε πρόσφυγες που ζουν κοντά στην πόλη 

NYALA (Περιοχή ΝΤΑΡΦΟΥΡ).   

Αγοράστηκαν 40 τόνοι σκόνη γάλατος και 50 τόνοι σιτάλευρου στο Χαρτούμ 

και διανεμήθηκαν σε πρόσφυγες σε καταυλισμούς στο Χαρτούμ. 



ΑΙΘΙΟΠΙΑ 
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΤΗΣ 5ΗΣ ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ : 10.11.2004 

ΣΚΟΠΟΣ : Μεταφορά 12 τόνων γάλατος από το νησί της Ρόδου στην πόλη 

της Ναζαρέτ κοντα στην Αντίς Αμπέμπα για τους πρόσφυγες που ζουν εκεί και 

έχουν ανάγκη από τροφή.   

Το γάλα προσφέρθηκε  από   μαθητές σχολείων , διάφορες εταιρίες και πολίτες 

της νήσου Ρόδου και  μεταφέρθηκε στο Σουδάν με ένα αεροσκάφος C130 της 

Ελληνικής Στρατιωτικής Αεροπορίας.  Ένα μέλος της οργάνωσης συνόδευσε 

το φορτίο και επέβλεψε τη διανομή του στους ανθρώπους που είχαν ανάγκη. 



ΙΡΑΚ 

ΣΟΥΔΑΝ 

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΤΗΣ 16ΗΣ ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ: 03.12.2004 

ΣΚΟΠΟΣ : Παράδοση φαρμάκων στο νοσοκομείο AL-KINDY στη Βαγδάτη. 

Μεταφέρθηκαν 208 κιβώτια ιατρικού υλικού  από την Αθήνα στη Βαγδάτη και 

παραδόθηκαν στον διευθυντή του Νοσοκομείου. 

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΤΗΣ 5ΗΣ ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ : 06.12.2004  

ΣΚΟΠΟΣ: Παροχή τροφίμων στους πρόσφυγες που ζουν κοντά στην NYALA 

(περιοχή ΝΤΑΡΦΟΥΡ) .  

Αγοράστηκαν 40 τόνοι σκόνη γάλατος και 45 τόνοι σιτάλευρου στην NYALA 

και διανεμήθηκαν στους πρόσφυγες.  



ΣΡΙ ΛΑΝΚΑ 
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΤΗΣ 1ΗΣ ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ : 28.12.2004 

ΣΚΟΠΟΣ: Ανθρωπιστική βοήθεια στα θύματα του τσουνάμι στη Σρι Λάνκα.  

Ένα φορτίο φαρμάκων (1.500 κιλά ) , κουβέρτες (1.300) και σεντόνια (100) με-

ταφέρθηκε στη Σρι Λάνκα με ένα αεροσκάφος C130 της Ελληνικής Στρατιωτι-

κής Αεροπορίας.  Στην πόλη GALLE αγοράστηκαν και διανεμήθηκαν ρύζι και 

ψωμί  σε βουδιστές ιερείς για τους άρρωστους και άστεγους ανθρώπους που 

τους φρόντιζαν στο ναό.  



Τά μέλη της ομάδος που συμμετείχαν στις αποστολές που πραγματο-

ποιήθηκαν κατά την διάρκεια του έτους  2004 είναι : 

Ιατρός Ξενοφών Γιαταγάνας , καθηγητής παθολογίας και  

αιματολογίας 

Ιατρός Ιωάννης Σωτηρίου, γενικός παθολόγος 

Ελένη Σωτηρίου, νοσηλεύτρια 

Μαίρη Υψηλάντη, βοηθός ιατρού 

Παντελής Υψηλάντης, διοικητικός 



ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ ΤΟΥ 2004 
 
Το έτος 2004 οι ΓΙΑΤΡΟΙ ΚΑΡΔΙΑΣ πραγματοποίησαν 23 αποστολές σε διάφορες χώ-

ρες της Αφρικής και της Ασίας. 

Οι 5 από αυτές ήσαν διερευνητικές και περίθαλψης ασθενών σε απομονωμένες περιο-

χές της Αφρικής , σε 7 από αυτές χορηγήθηκαν τρόφιμα στους πτωχούς και σε καταυλι-

σμούς προσφύγων και σε 11 από αυτές  φάρμακα και νοσοκομειακό υλικό διατέθηκε σε 

νοσοκομεία στο Ιράκ και στη Σρι Λάνκα. Τα υλικά που  χορηγήθηκαν κατά την διάρ-

κεια του  2004 διατέθηκε από ανώνυμους και από τις πόλεις  Θεσσαλονίκης, Αθηνών, 

από το νησί της Ρόδου,  Μυκόνου, Σάμου, Λευκάδας  και πολλών πόλεων σε όλη τη 

χώρα . 

 

Επιθυμούμε να εκφράσουμε τις θερμές μας ευχαριστίες σε όλους τους ανώνυμους που 

εμπιστεύθηκαν τις δωρεές τους στους ΓΙΑΤΡΟΥΣ ΚΑΡΔΙΑΣ  και να τους διαβεβαιώ-

σουμε ότι όλα τα είδη παραδόθηκαν προσωπικά από τα μέλη της οργάνωσης προς εκεί-

νους που τα είχαν ανάγκη χωρίς να ληφθεί υπόψη χρώμα ή θρησκεία .  

 

Το κόστος όλων των αποστολών του  2004 , συμπεριλαμβανομένης της αγοράς των 

τροφίμων, καλύφθηκε από δωρεές των μελών και φίλων , τα έξοδα ταξιδίων και διαμο-

νής από τα εκάστοτε συμμετέχοντα μέλη των αποστολών . Μέρος της βοήθειας στους 

πρόσφυγες στο Σουδάν καλύφθηκε από συνεισφορά του Υπουργείου Εξωτερικών της 

Ελλάδος .  


